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ATA DA 25ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO CÂMPUS INHUMAS

Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14h35, realizou-se, pela plataforma
Google Meet, a 25ª Reunião Extraordinária do Conselho de Câmpus do Câmpus Inhumas (Concâmpus). A reunião
foi presidida pelo servidor Luciano dos Santos (presidente do conselho) e secretariada pela servidora Ana Paula
Silva Costa, contando com a presença dos conselheiros Elaine Alves de Faria Braga, Shirley Carmem da

Silva, Samuel Machado Moreira, Danila Fernandes Mendonça, Maria Aparecida Rodrigues de Souza, Fernando

Almeida dos Santos, Juscelino Martins Polonial e Renato Araújo Teixeira.  O presidente iniciou a reunião
agradecendo a presença de todos e todas e em seguida, apresentou a pauta da reunião: 1) Informes; 2)
Aprovação das justificativas de ausência; 3) Apreciação e aprovação do calendário acadêmico para
2025. Dando continuidade, passaram-se aos informes. O presidente relatou que a reunião do Colégio de
Dirigentes havia terminado há pouco e que, após uma reorganização interna do orçamento durante a reunião, o
orçamento do Câmpus passará a ser de R$ 1.863.000,00. Informou também que, na votação da Lei Orçamentária
Anual, ocorrida no dia 20 de março, foi feito um corte de R$ 3 bilhões no orçamento do Ministério da Educação e
que isso impactará o orçamento da Rede Federal de Educação. Na próxima reunião deste conselho, será
apresentada a proposta de orçamento do Câmpus, que antes será submetida à apreciação da comunidade
acadêmica. Além disso, estão sendo realizadas reuniões com diversos parlamentares na tentativa de obter
emendas. Na sequência, Shirley Carmen, Gerente de Pesquisa, Pós-graduação e Extensão, reforçou o convite
para a aula inaugural da especialização e destacou a presença da professora Janaína, do Câmpus Goiânia
Oeste. Em seguida, passou-se à aprovação das justificativas de ausência, sendo registrado que não houve
justificativas apresentadas. Na pauta seguinte, a chefe de departamento, Elaine Alves de Faria Braga, realizou a
apresentação do calendário acadêmico para 2025. Explicou que, como os alunos dependem do transporte
escolar, a construção do calendário tomou como base os cronogramas do Estado e do município. Destacou os
seguintes pontos principais: o início das aulas em 31 de março de 2025, as principais datas de eventos
institucionais e do Câmpus, o término do primeiro semestre em 6 de setembro de 2025, a continuidade das aulas
até 21 de dezembro de 2025, o retorno das atividades letivas em 19 de janeiro de 2026, o encerramento do
segundo semestre em 21 de fevereiro de 2026 e o início do ano letivo de 2026 no dia 2 de março. No espaço
aberto para perguntas, a conselheira Maria Aparecida questionou que a Reitoria já havia divulgado os calendários
acadêmicos para 2025 e que o do Câmpus Inhumas estava diferente do apresentado nesta reunião. Em resposta,
a chefe de departamento, Elaine, esclareceu que o calendário divulgado anteriormente era provisório, pois alguns
Câmpus já iniciaram as aulas. Após a aprovação deste novo calendário, ele será enviado para substituição no
site. Após apreciação, o calendário foi aprovado por unanimidade. Às 15h, o presidente encerrou a reunião, e eu,
Ana Paula Silva Costa, lavrei a ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos conselheiros participantes.
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